万亩茶园的"匠心和创意"

责编:王琼 照排:江佩泓

电话: 88963757

个赣南特色小镇的农业供给侧改革实践

"茶发芽喽,茶发芽喽……"又到春茶飘香 时节,在江西赣州龙南县一家名为"虔心小镇" 的茶旅文化特色小镇里,几百名身着客家服饰 的采茶女唱着古老的采茶谣,在万亩茶园里采 下今春首批茶叶。

山区特产如何提质升档? 山区农民如何脱 贫增收? 山区如何打造特色小镇? 这篇农业供 给侧改革大文章,在这个小镇被做出了新意。

茶园里的"私家订制"

"我订九棵茶树""我订一分茶园""我订半 亩茶园"……在26日茶园开园当日,记者在现 场感受到预订会上气氛的热烈。

据"虔心小镇"营销总监刘哲环介绍,今年 的新春预订会,他们增设了发展"虔心小镇村 民"环节,也就是通过私家订制活动,让个人和 企业成为茶园的主人。成为"村民"后,不仅可 通过移动端视频实时在线监控茶叶长势和茶园 管理,还可到基地体验采茶、制茶全过程,并按 比例获得私家订制干茶。此外,还可享受基地 自产有机食材,并带家人朋友免费到"虔心小 镇"旅游度假等。

"我订制了一分(地)茶园,今天带着家人来 采摘自家的茶。对小镇的这个创意,我家里人 很喜欢。"来自广东的"村民"王先生说。

"虔心小镇"地处龙南县临塘乡,山地绵延、 竹林密布,早春雨多,云雾缭绕、宛若仙境。26 日一早,一年一度的祭茶大典如期举行。小镇 虔茶基地负责人廖承龙告诉记者,"虔"是古赣

州的称谓,虔荼在宋朝就是全国性的名茶,他们 在开园日举办复古的祭茶仪式,旨在展现中国 茶礼文化的深厚内涵,为现代产业增添传统文

用生态技术护佑茶叶品质

"我们在这里做了为期一年的田间实验。 通过土壤微生物调理,实现了增香减氮;通过山 苍籽与茶树间作的生物趋避,安装驱虫灯和粘 虫板等物理趋避,做到了减施杀虫剂;通过发展 林下养殖,实现了生态循环。"正在这里开展科 研的中科院植物研究所教授崔红霞说,他们下 一步准备在这里建一个种子资源库,进行虫害 诱集效应的筛选。

"虔心小镇"处于国家自然保护区九连山余 脉,周围有几十万亩森林环绕,其独特自然环境 和物种资源,去年2月吸引中国科学院植物研 究所前来设立研究示范基地。

据介绍,在虔荼种植中,当地创出了荼树与 珍稀植物红豆杉的套种模式,使二者同生同息; 他们用当地特有的山苍籽芳香植物进行虫害生 物防治,并用基地周围几万亩毛竹林进行虫害 隔离,且维持茶树生长小气候等,使整个茶园实 现严格的有机管理。

"过去几年的数据显示,虔茶氨基酸含量是 普通绿茶的2至3倍。"廖承龙说,他们的系列产 品先后获得上海国际茶博会金奖,第九、第十、 第十一届国际名茶金奖等国内外奖项,已成为 继赣南脐橙之后,赣南现代农业的又一张"新名

"像这种自有基地达1万亩的茶园不多,茶园 还不断探索运用生态技术提升品质。因此,我们 不仅订购这里的茶,还希望建立更长期深入的合 作。"来自广州的茶叶经销商王先生说。

把茶资源"吃干榨尽"

"虔心小镇"万顷碧绿,生态度假木屋在云雾 中若隐若现,虔工坊建筑错落有致,客家打茶油、 拉腐竹、酿米酒、打糍粑等传统项目一应俱全,花 间栈道游人如织。"虔心小镇"2014年就走上了建 设茶旅文化特色小镇的路子。

"这里就像一个客家乡土文化博物馆,到处都 有乡趣。"游客曾女士边拍照边对记者说。

经过几年努力,当地已形成"樱花谷""沐心 谷"等景区,建起传统手工油坊、腐竹坊等设施,村 落形式的木屋可同时容纳200名"村民"入住。

依靠茶叶资源,做长产业链;依托茶产业,做 出文旅新业态。"虔心小镇"不仅实现了农业龙头 企业自身的稳定发展,也拓出一种精准扶贫模式 ——让贫困户与生态旅游产业紧密联结,分享企 业乡村旅游产业增值效益。

据统计,"虔心小镇"现已吸收固定员工近 700人,其中贫困劳动力300多人,月工资达2000 元左右。采茶季节,临时聘请采茶工人2500多 人,大部分为贫困人口,每日工资100元左右,有 效增加了贫困群众的现金收入。

新华社南昌3月27日电



如何处置?

近日,共享单车的押金问题受 到社会关注。2017博鳌亚洲论坛 期间,一些单车企业负责人在接受 "新华视点"记者采访时表示,正等 待有关部门作出决定,希望能尽快 有明确规定,把这笔钱放在公众认 为安全的地方。

新华社发

价格上涨助推企业利润好转

微观基础仍需夯实

国家统计局27日发布的工业企业财务数 据显示:今年前两个月,我国规模以上工业企业 利润总额同比增长31.5%,增速比上年12月份

业内人士分析称,这一变化较多地依靠煤 炭、钢材和原油等价格的快速上涨,总体看目前 工业企业利润仍属于恢复性增长,中国经济平稳 可持续发展的微观基础仍需不断夯实。

国家统计局工业司工业效益处处长何平解 读数据时表示,在生产加快、价格上涨和成本费 用下降等因素共同作用下,1至2月份工业企业 利润增长明显加快。

数据显示,去年9月份,我国工业生产者出

厂价格(PPI)同比由负转正,此后涨幅不断扩 大。今年1至2月份,PPI同比上涨7.3%,其中 2月份上涨7.8%,创下2008年以来的新高。

据何平介绍,经初步测算,因出厂价格上涨, 1至2月份企业主营业务收入增加11664.3亿元, 同时因工业生产者购进价格上涨企业主营业务 成本增加约9362亿元,收支相抵后利润增加约 2302.3亿元,增量比上年12月份明显扩大。

尽管今年以来企业利润有所好转,但是当 前中国经济面临的压力依然较大。北京大学光 华管理学院院长刘俏认为,从经济的微观基础 看,企业投资效率不高是面临的最大问题。

488 元

99元

168元

他分析说,这个问题的出现,与传统上强调

厦门三日游

海南双飞5日

北京双飞5日

国内飞机线、火车线

4.8 日或 22 日贵州黄果树瀑布双飞 5

678元

2130元

1460元

增长速度、规模,而对资本的使用效率关注不够的增 长逻辑有关。同时,过去一段时间,我国城镇化、工 业化迅速发展,劳动生产率上升较快,而当经济达到 一定规模后边际收益率下降,客观上导致企业层面

的投资资本收益率增速放缓。 专家们认为,在中国经济步入新常态的背景 下,跳出"信贷推动投资-投资驱动增长"的旧有 路径,需要重塑微观基础,按照供给侧结构性改革 的要求,加速推进国企、财税等领域改革,在经济 生活中发展一大批优质企业,进而推动宏观经济 实现稳健增长。

新华社北京3月27日电

奉 化 华 侨 国 际 旅 行 社 有 限 公 司 奉化首家四星旅行社 宁波市优秀旅行社

扬州瘦西湖、大明寺祈福、镇江西津

苏州耦园(含摇橹船)、天平山(蝶恋

春暖花开、惠山古镇杜鹃花、白马涧

古渡街游二日

花)特惠一日

郁金香、古运河二日游

国内短线

汽车线

4.2日、8日、15日、22日,北仑赏 牡丹花一日游

99元(奉化上下车) 横店影视城2日游女50周岁。 男55周岁以上

118元 网址:http://www.fhzlv.com 注:我社备有多条旅游线路,欢迎来电垂询! 地址:宁波市奉化区南山 路 79 号(南园宾馆对面) 许可证号: L - ZJ - 02390 国内线联系电话: 0574-88529999 88591555 88597775 投诉电话:88516111

绍兴-柯岩,鉴湖,鲁镇休闲一日

宁波中旅奉化门市部

泰国双飞6天5晚 芽庄双飞6日5晚 2599元 4.15日本4時5天 2999 元

4.16日广深珠,港澳,桂林,韶山,火车专列10 日 上铺1780元中铺2080元 下铺2380元 特价余位请进店内咨询

火车票,高铁票,动车票,飞机票,可代售 地址:南山路79号 奉化华侨国际旅行社 咨询热线88597775 88529999

民政部:

对不具备托养条件的救助和托养 机构立即终止托养关系

民政部27日在京召开全国生活无着 流浪乞讨人员救助管理工作电视电话会 议,对全国范围内的救助和托养机构开展 全面检查整改工作进行动员部署,要求对 不具备托养条件的救助和托养机构立即终 止托养关系,并妥善安置好现有托养人员, 对有违纪违法行为的人员严肃查处,依法 依纪追究相关人员的责任。

民政部提出,广东新丰县练溪托养中 心托养人员死亡事件引起社会广泛关注, 暴露出救助管理工作中存在的突出问题, 救助和托养规定在有的地方没有得到落 实,对托养机构把关不严,缺乏有效的日常 监管,个别公职人员违规参与经营活动,谋 取个人私利,严重侵害了受助人员的合法 权益。各地民政部门和救助管理机构要深

刻吸取这次事件中的沉痛教训,举一反三.强 化责任担当,依法依规履职尽责,坚决防止类 似事件再次发生。

民政部要求,各地要高度重视流浪乞讨 人员救助管理工作,把检查整改作为当前民 政部门的重要工作抓紧抓好,抓出成效。要 强化站内照料服务,对入站超过10天未满 3个月的受助人员,只要条件允许,要优先在 站内开展照料服务,不得匆忙进行托养服务; 要认真履行查询或寻亲程序,让受助人员及 时返乡,回归家庭;要规范站外托养工作,严 格遵循托养规定和招投标规定,加强对托养 机构的日常监管;要畅通永久安置渠道,强化 源头治理,落实流出地和流入地的救助管理 责任,切实保障受助人员权益。

新华社北京3月27日电

我国发布125项国家标准

涉及节能节水等领域

我国发布节能节水等领域125项国家 新华社北京3月27日电(记者王优玲)国家 质检总局、国家标准委近日批准发布《坐便 器水效限定值及水效等级》等125项国家 标准。新发布的标准主要涉及节能节水、 音视频监控、公共就业服务、工业网络等领

在节能环保方面,《坐便器水效限定值 及水效等级》强制性国家标准进一步加严 坐便器水效限定值,全冲水量最大限定值 从9升降到8升,平均用水量从7.2升降到 6.4升。该标准的实施将淘汰约20%落后产 能,以坐便器年销量4000万套估算,年节水 量将达到1.2亿吨。

在公共安全方面,《公共安全视频监控数 字视音频编解码技术要求》(SVAC)是我国公 共安全视频监控领域的核心标准之一,规定 了公共安全视频监控应用的数字视音频压缩 编码的解码过程,对于推进平安中国建设,维 护国家安全和社会稳定、预防和打击暴力恐 怖犯罪,提升城乡管理水平具有重要意义。

据新华社北京3月27日电

云南省公布22条措施

整治旅游市场

取消旅游定点购物、禁止不合理低价 游、建立旅行社"黑名单"……27日,云南 省公布22条旅游市场整治措施。

为彻底整治市场,云南省委、省政府在 充分调研基础上制定了《云南省旅游市场 秩序整治工作措施》。据云南省旅游发展 委员会主任余繁介绍,措施共22条,从购 物场所、旅行社、导游、属地政府责任等7 方面"立出规矩",核心是彻底消除各旅游 要素之间长期形成的不正当利益输送和相 互依存的"恶性竞争"关系,确保云南旅游 市场秩序一年内实现根本好转。整治措施 将自4月15日起施行。

旅游定点购物就此取消。旅游购物管 理方面,取消旅游定点购物,将所有旅游购 物企业纳入社会普通商品零售企业进行统 一监管,并严禁变相安排和诱导购物。在旅 行社管理方面,实行新的旅游标准合同,取消 旅游合同中的购物附加条款,建立旅行社"黑 名单"制度。在导游管理方面,建立统一管理 信息平台,将全省所有导游纳入平台进行实 时动态监管。

为确保措施执行到位,云南省还同步强 化了属地管理责任,彻查旅游购物商店的 "保护伞"问题。建立健全集中统一的综合 监管指挥平台,形成高效处置的工作机制。 建立旅游警察、旅游巡回法庭、工商和市场 监管局旅游市场执法3支队伍。建立旅游 监管履职纪检监察机制,对涉旅部门履职情 况进行巡查、巡视,发生涉旅事件时及时启 动问责程序。

新华社昆明3月27日电

台湾民调显示

近六成年轻人想去大陆发展

台湾远见民调中心27日发布的"远见 研究调查"最新一季民调显示,在20至29 岁的台湾年轻人中,有59.5%的受访者表 示想去大陆工作、求学或投资。在涵盖各 年龄层的受访者中,51.5%的受访者表示 愿赴大陆发展。

这份调查还显示,台湾近半(48.5%) 民众对于台湾当局处理两岸关系没有信 心。60岁以下的民众,年龄愈高信心指数 愈低。

被问及对于当局施政重心的看法时, 64.5%的受访者认为,应以"促进经济发 展"为第一优先。其中,20至29岁的年轻 人也将"促进经济发展"摆第一,占 65.6%。调查还显示,被认为最支持当局

推动"转型正义"的这群年轻人,认为"稳定两 岸关系"优先于"推动转型正义"。

对于台湾当局颇受争议的"一例一休"政 策影响,在工时方面,高达74.7%的上班族认 为工时并没有缩短,有6.1%的人回答工时不 减反增。在收入方面,24.4%的上班族觉得 自己收入变少,认为增加的仅占3.0%。

据介绍,本次调查2017年3月3日至12 日进行,共访问居住在台湾本岛20县市、20 岁以上民众,共1007人。

此外,中国国民党文传会27日公布的一 份民调显示,台湾当局领导人上任不到一年, 施政满意度目前仅有25.7%,不满意度则高 达61.5%。

新华社台北3月27日电

停电计划预告

4月7日

尚田镇:杜家D308线43号杆方门壹号 支线因杜家 D308 线方门壹号支线导线调 换停电,影响:方门村、中国电信(方门)一 带。7:00-17:00

4月8日

尚田镇:大山D314线尚田120#变因立杆、调 换电杆停电,影响:条宅村2#变一带。7:00-17:00 说明:如遇下雨等不可抗因素则有可能顺延 或取消!

> 供电服务热线 95598 奉化供电公司

遗失声明

张如歌遗失出生医学证明一份,父亲:张 孟军,母亲:应佩芬,声明作废。

周圣定遗失坐落于溪口镇湖山村中段的 不动产权证书(证号:奉集建(95)字第01-6108号),声明作废。

谢栋遗失出生医学证明一份,号码:

P330708908,声明作废。

何贵国遗失坐落于溪口镇湖山村下段的不 动产权证书(证号:奉集建(95)字第01-5011号), 声明作废。

周孟春遗失坐落于溪口镇湖山村的不动产 权证书(证号:奉集建(2013)第2-7738号),声明

息